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ЗВІТ 

 

за результатами моніторингового візиту до  місця компактного 

проживання, розташованого на базі Центру адаптації для бездомних осіб та 

звільнених із місць позбавлення волі (БО"Світло Надії") 

 

23 червня 2023 року                                                 м. Полтава 

 

Мета моніторингового візиту: додержання прав внутрішньо 

переміщених осіб (далі – ВПО) на належні умови проживання в місцях 

компактного поселення (далі – МКП). 

 

Склад моніторингової групи: 

Беза Сергій Євгенійович – регіональний координатор взаємодії з 

громадськістю Уповноваженого Верховної Ради України з прав людини в 

Полтавській області. 

 

Назва об’єкта моніторингу, адреса, форма власності, розташування, 

керівництво установи:  
Відповідно до вимог статті 13 Закону України «Про Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини», Беза Сергієм Євгенійовичем – 

регіональним координатором взаємодії з громадськістю Уповноваженого 

Верховної Ради України з прав людини в Полтавській області здійснено 

моніторинговий візит до місця компактного поселення на базі Центру адаптації 

для бездомних осіб та звільнених із місць позбавлення волі (БО"Світло Надії"). 

Центр адаптації для бездомних осіб та звільнених із місць позбавлення волі 

(БО"Світло Надії"), розташований за адресою: Полтавська область, Полтавський 

район, місто Полтава, пров. Шевченка, 5а. 

Форма власності – приватна. 

Моніторинг проводився у присутності Переверзової Марини Миколаївни 

– керівника центру. 

 

Попередній моніторинговий візит не здійснювався. 

 

Розташування. Форма власності 

МКП розміщено у одноповерховій будівлі.  

У пішій доступності знаходяться 2 школи, 2 дитячих садка, лікарня, 

зупинка громадського транспорту, 3 продуктових магазинів, 2 аптеки.  

 

Загальна місткість МКП 

У МКП проживає 17 осіб. 

 

Вартість проживання 

Проживання для ВПО здійснюється на безоплатній основі. Оплата 

комунальних послуг здійснюється за рахунок Благодійної організації “Світло 

Надії”. 
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Тепло-, водо-, електро- постачання 

Опалення забезпечується централізовано. У альтернативних засобах 

опалення не виникало потреби. 

Холодна вода подається централізовано. Обігрів води здійснюється за 

допомогою бойлера. 

Електропостачання централізоване безперебійне. За потреби, наявний 1 

генератор. 

 

Харчування  

У МКП наявний кухар, також мешканці, за потреби, готують їжу 

самостійно. 

У МКП наявна кухонна кімната, яка облаштована необхідною побутовою 

технікою, а саме - 1 холодильник, 1 електрична плита, 1 мікрохвильова пічка, 1 

електричний чайник. 

У МКП для прийому їжі наявна столова кімната. 

 

Гігієна 

У МКП наявні, для потреб ВПО, 1 душова кімната та 1 вбиральня. 

У вбиральні наявний рукомийник, дзеркало, засоби гігієни. 

Для потреб ВПО, наявна 1 пральна машина. 

ВПО прибирають самостійно, у всіх приміщення. 

 

Протипожежна безпека 

У МКП наявні 2 вогнегасники, встановлено пожежну сигналізацію.  

 

Укриття 

У пішій доступності наявне укриття, в якому можуть укритися мешканці 

закладу у випадку повітряної тривоги, воно облаштовано місцями для сидіння. 

 

Доступність будівлі для маломобільних груп населення 

Заклад не пристосований для маломобільних груп населення, відсутні 

пандус, туалети і душові обладнані для потреб осіб з інвалідністю. 

 

Умови в кімнатах 

У закладі наявні 2 типи кімнат, для ночівлі, та для тривалого проживання. 

Кімнати для ночівлі облаштовані двоярусними ліжками, стільчиками. В цих 

кімнатах не надаються постільна білизна та подушки. Кімнати для тривалого 

проживання облаштовані, ліжками, шафами, столами, стільцями, тумбами. В 

таких кімнатах особи проживають за договором, шість місяців. 

 

Дозвілля 

У МКП є окремий простір для дозвілля, загальна кімната з телевізором, в 

ній також проводять інформаційні та просвітницькі заняття. 

 

Послуги 
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Надаються основні психологічні, соціальні та побутові послуги. Послуги 

надаються як закладом, так і національними та міжнародними благодійними 

організаціями, такими як: Громадська організація «ПРОЛІСКА», Благодійна 

організація «БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ» та інші. 

Усі бажаючі ВПО уклали декларації з сімейними лікарями за місцем 

тимчасового перебування. 

Мешканці отримують допомогу на проживання ВПО, без затримок. 

 

Освіта 

У вказаному закладі дітей не розміщують. 

 

Працевлаштування 

Всі мешканці МКП працевлаштовані. 

 

Анонімні інтерв’ю під час візиту не проводилися, так як всі мешканці 

були на роботі. 
 

Нагальні потреби: 

Адміністрацією закладу наголошено на потребах у засобах особистої 

гігієни, продуктах харчування, зокрема, чаї, кави, цукру. 

Також зі слів адміністрації закладу у багатьох мешканців є проблема з 

документами, що посвідчують особу, а саме, вони або втрачені, або їх ніколи і не 

було. У відновленні та отриманні допомогає Благодійна організація 

«БЛАГОДІЙНИЙ ФОНД «ПРАВО НА ЗАХИСТ», однак часто у таких випадках 

відсутні будь-які підтвердження факту проживання у тих чи інших населених 

пунктах. 

  

 

Рекомендації за результатами моніторингового візиту Полтавській 

обласній військовій адміністрації: 

 

- опрацювати, спільно з міжнародними та національними організаціями, 

питання щодо забезпечення мешканців МКП засобами особистої 

гігієни, продуктами харчування: чаєм, кавою, цукром. 

 

 

 

Регіональний координатор 

взаємодії з громадськістю 

Уповноваженого Верховної 

Ради України з прав людини  

в Полтавській області                 Сергій БЕЗА 

 

 


